



新鲜事

突发事

感人事

烦心事

热线

本报创刊 共刊5100元 记者稿费按件 读者有奖报刊社

一场莫名大火烧掉五个大棚

三种植户损失十多万元

一场莫名的大火烧掉了莒南县石莲子镇新庄村李召勺、李连波、李振玉三位农户家中的大棚,也烧掉了他们今年的收入来源。虽已过去五六天了,但几家农户仍沉浸在悲伤中。目前,当地警方已经介入调查。



李连波的油桃大棚被烧毁,桃树也都被烧死了。

外地买了八宝粥 吃出虫子谁负责

本报3月22日热线消息 (记者 左肖)一市民在外地购买的八宝粥里吃出一只虫子来,维权成了难题。

3月22日,市民吴先生打来热线反映,他3月19日去安徽安庆出差时,在V6快捷酒店购买了一罐生产日期为2010年9月8日的达利园八宝粥,打开以后吃了几口就发现,粥里有一只芝麻大小的黑色小虫。

随后吴先生联系了安徽当地的经销商,“他们电话里解释说吃出来虫子是正常现象。”吴先生说,安徽经销商给他的答复是,希望吴先生能体谅经销商的难处,并提出赔偿一提八宝粥作为赔偿。

“咱吃八宝粥出问题最担心的是健康,这样不负责任的态度真气人的。”吴先生的妻子赵女士说。他们当时没有同意这样的赔偿方式,但是之后再联系达利园厂商和经销商时他们的电话就再也打不通了。

记者随后拨打了济南达利园经销商电话,在经销商的联系下,临沂经销商告诉记者,吴先生虽然是在安徽买的产品,但是他们公司代安徽公司给吴先生道歉,并且联系了吴先生夫妇希望两人能见面协商后确定怎么赔偿。

现场 五个大棚化灰烬

3月22日上午10时,记者在莒南县石莲子镇新庄村事发现场看到,被烧毁的塑料大棚有五个,宽约十米,东西长从六七十米到百余米不等,被烧毁的大棚里面种的是油桃、土豆、

草莓和韭菜。在村民李召勺的大棚里,支撑大棚的竹杆已被烧毁,烧过的草莓已经枯萎。看着眼前破败的景象,李召勺的妻子王庆兰眼泪涟涟。自从17日中午

经历了那场大火,全家人都吃不下饭,她一直在家里哭,两只眼睛都哭肿了。

“我还等着卖了棚内的草莓,等到五一给大儿子结婚用,这下烧光了可怎么办呀!”王庆

兰在烧毁的大棚里,捧起一把草莓哭着说,两个儿子在外读书,全靠老两口种植大棚维持生活。现在儿子要结婚了,由于家境贫困,儿子的婚期已经拖了多次。

损失 十多万元“打水漂”

据李召勺介绍,大火发生在3月17日中午12时40分左右,当时他骑着自行车去给草莓大棚降温,远远地就看见火苗从大棚西侧的沟里蔓延到村民李振玉的地里了,他扔下自行车就往地里跑,但当天西南风力太大,根本没法扑救,五个大棚很快就被烧光了。

“幸亏我当时反应快,在李振玉的大棚中间把火势截住,这才保住了东边的两个大棚。”李召勺指着右侧的脸庞说,这就是在大火中烧伤的。虽然李召勺的义举保住了其他村民的两个大棚,但他的草莓大棚被烧了个精光,损失惨重。损失更惨重的是李连波

家,被烧的五个大棚中有三个是他家的。“油桃大棚已经等待两年了,今年五一就可以上市销售了,没想到一场大火全都烧光了,另外两个棚里种的是草莓和土豆,也马上就卖了。”

李连波给记者算了一笔账,以他家的草莓大棚为例,大约八分地的大棚,去年他种草

莓时,幼苗、化肥、草苫子、塑料膜,就花了7000元左右。“我家的草莓已经成熟了,马上就要采摘上市了,按今年7元/公斤的价格出售,这个大棚就能换卖3.5万元。”李连波说。

三户村民大体估算了一下,不算自己日常的人工劳动,这场大火就烧掉了十多万元。

期望 早日查清大火原因

李召勺告诉记者,大火发生时,他们就报了警,当地石莲子镇派出所也曾到现场进行了调查,但是到现在也没得到相关部门的答复。

“当时起火时,曾看到有人

在大棚西侧的沟底烧垃圾,没想到突然刮来一阵西南风,他们北侧的这几个大棚就全部遭了殃。”李连波说,三个大棚烧尽仅用了几分钟的时间。

22日中午,记者在现场采

访时,刚好遇到了前来了解情况的当地警方办案人员,当记者欲上前询问相关情况时,三位警务人员上车关闭车门后离开了。

22日下午,记者联系了石

莲子镇派出所,一位不愿透露姓名的工作人员表示,具体情况不清楚,他们接受采访必须经过相关部门同意。

文/片 本报记者 刘海蒙 郁恒吉



八宝粥里有黑色的小虫。

《塔吊轰然倒塌 砸中居民楼顶》追踪

施工被叫停 赔偿协议初步达成

本报3月22日热线消息 (记者 刘海蒙 郁恒吉)21日凌晨2时许,临沭一工地塔吊突然倒塌,砸中居民楼顶,引起了相关部门的高度重视。22日,记者从临沭县安监局获悉,事故发生后,临沭县安监局、临沭县住房和城乡建设局、临沭县质量技术监督局等部门便成立了调查组,事故发生原因已经初步查清,相关后续处理工作还在进行中。

22日下午15时许,记者联系了临沭县安全生产监督管理局监察执法大队马队长。马队长告诉记者,根据国务院《生产安全事故报告和调查处理条例》相关规定,事故发生后,便由安监部门牵头成立调查组,已经展开了相关的调查工作。

“据调查,当时塔吊吊着混凝土铁斗浇灌楼体,施工人员将铁斗里的水泥倒出后,准备再次灌装混凝土时,因

其中一节塔身出现断裂,导致了整个塔吊倒塌。”马队长说,驾驶室内的操作人员随之掉落,所幸伤势并不严重。

事故调查组的专家对断裂的塔身作了初步判断,首先塔身本身就存在缺陷,不少节点存在漏焊的情况。另外,倒塌的塔吊生产日期为2005年,由于使用时间较长,加之受外界风力等多方面因素造成了塔吊倒塌。

马队长表示,为防止二次事故发生,调查组已要求施工单位停止施工,并及时清理了砸在居民楼顶的断裂塔吊。同时,要求工地组织相关人员分析事故原因,检查公司其他方面是否存在漏洞。

“目前,施工单位已经与受损单位、个人进行协商,并初步达成协议。”马队长说,对于被砸居民楼的修复等问题,临沭县住房和城乡建设局还会进行相应的检查。



帮孩子多长高10公分已成为现实 ——抓住春天长高的黄金时节

青少年成长指导中心临沂分部值此成立1周年之际举行特大优惠活动,真情回馈新老客户,中心为感谢广大青少年及家长对中心的支持,特举办了此次春季长高优惠活动,让天下每一个渴望长高的孩子,都能抓住春天的黄金时节,实现长高的梦想。中心采用国际最先进的生长激素,配合科学的营养补充,让孩子在春天的黄金时节,长高10公分不再是梦想。中心还特别推出了“高人一等”的春季长高套餐,让孩子在春天的黄金时节,长高10公分不再是梦想。中心还特别推出了“高人一等”的春季长高套餐,让孩子在春天的黄金时节,长高10公分不再是梦想。中心还特别推出了“高人一等”的春季长高套餐,让孩子在春天的黄金时节,长高10公分不再是梦想。

Advertisement for a height-increasing center, featuring a cartoon girl and text about抓住春天长高的黄金时节. Includes contact information: 咨询热线: 0539-8130059, 地址: 临沂市金一路与新华一路交汇, 处原鲁时空调1505室(原鲁时空调).